



ФОНД
ГУМАНИТАРНЫХ
ПРОЕКТОВ

№ 51/22
от «31» марта 2022 г.

Министру образования
Московской области

И.М. Бронштейн

*О старте реализации проекта
«Билет в будущее» в 2022 году*

Уважаемый Илья Михайлович!

В рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в 2022 году реализуется проект «Билет в будущее», целью которого является формирование осознанности и готовности к профессиональному самоопределению обучающихся 6-11 классов. Фонд Гуманитарных Проектов на основании поручения Пр-2182 от 20.12.2020 года Президента Российской Федерации, а также приказа №262 от 20.05.2021 года Минпросвещения России является Федеральным оператором проекта «Билет в будущее» в 2022 году.

Официальный старт проекта «Билет в будущее» в 2022 году назначен на 01 апреля.

В 2022 году федеральный оператор планирует существенно расширить географию реализации проекта, организовать профессиональные пробы не только в парках и образовательных учреждениях, но и на ведущих предприятиях страны. Вновь возводимые исторические парки будут сразу адаптированы под задачи профессиональной ориентации обучающихся.

С этого года полноценным участником проекта является школа. Таким образом у педагогов, реализующих профориентационную программу в образовательном учреждении имеются все инструменты и ресурсы для ее качественного исполнения. В 2022 году в пилотном режиме планируется привлечь не менее 5% от общего числа школ РФ.

Также в 2022 году будет реализована стратегия развития цифровой платформы bvbinfo.ru, которая будет дополняться необходимым функционалом и сервисами для учеников, их родителей, педагогов и других участников проекта, постепенно образуя целую профориентационную экосистему.

В 2022 году научно-методическая команда проекта намерена провести ряд исследований с целью актуализации методических рекомендаций по реализации проекта, а также прогнозированию тенденций и трендов рынка труда и оптимизации форматов проекта под существующие запросы.

Также в 2022 году будет масштабирован формат фестиваля профессий на ряд регионов. Кроме флагманского мероприятия в Санкт-Петербурге, крупный фестиваль профессий пройдет в Москве и субъектах, которые являются лидерами в профориентационных практиках. В связи с чем также разрабатывается партнерская программа, которая призвана привлечь к участию в проекте и поддержать его ресурсами ведущих корпораций, производств, образовательных учреждений и т.д.

Кроме того, одной из важных задач является формирование профессионального экспертного сообщества, заинтересованного в популяризации и качественном внедрении практик профориентации в стране. В 2022 году будет создан экспертный совет, который призван оценить комплекс существующих мер по проведению профориентационной работы в стране и выработать наилучшие решения для создания и реализации единого профориентационного минимума в Российской Федерации.

Всё это, безусловно, поможет достичь поставленных перед Федеральным оператором проекта показателей и результатов – не менее 5000 педагогов-навигаторов пройдут курсы повышения квалификации по актуализированной образовательной программе, и более 150 000 учащихся 6- 11 классов посетят более одного мероприятия профессионального выбора (более одной профпробы).

Обращаюсь к Вам с просьбой оказать содействие в оперативном решении вопроса рассмотрения и подписания договора между Фондом Гуманитарных Проектов и ГБОУ ВО МО «Академия социального управления».

С уважением,
Управляющий директор
Фонда Гуманитарных Проектов



И.В. Есин

Исполнитель: Екатерина Матвеева, matveeva@bvbinfo.ru